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Pomembnejši dogodki s področja sistema varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami dne
8. maja 2026.

Reševanja obolelih oseb
Regijski center za obveščanje Kranj

Ob 7.20 so v naselju Štefanja Gora v občini Cerklje na Gorenjskem gasilci PGD Cerklje na
Gorenjskem do prihoda reševalcev NMP nudili pomoč oboleli osebi.

Nesreče v cestnem prometu
Regijski center za obveščanje Celje

Ob 4.59 se je v naselju Gaberke, občina Šoštanj, osebno vozilo prevrnilo in pristalo na strehi. Gasilci
PGE Velenje so zavarovali kraj dogodka, vozilo postavili na kolesa, odklopili akumulator,
nevtralizirali razlite motorne tekočine in počistili cestišče.

Ob 7.00 sta v naselju Grobelno, občina Šmarje pri Jelšah, trčili osebni vozili. V obeh vozilih sta ostali
ujeti osebi. Gasilci PGE Celje, PGD Šmarje pri Jelšah in Steklarna Rogaška Slatina so zavarovali kraj
dogodka, odklopili akumulatorja, posuli razlite motorne tekočine z vpojnimi sredstvi in oskrbeli
poškodovani osebi do prihoda reševalcev NMP, ki so ju prepeljali v SB Celje.

Ob 11.12 sta na Šaleški cesti v Velenju trčili tovorno in osebno vozilo. Gasilci PGE Velenje in PGD so
zavarovali kraj dogodka, odklopili akumulator in pomagali vlečni službi pri odstranitvi vozila s
cestišča. Poškodovanih ni bilo.

Regijski center za obveščanje Kranj

Ob 8.27 sta v naselju Cerklje na Gorenjskem v istoimenski občini trčili manjše tovorno in osebno
vozilo. v osebnem vozilu ni mogla izstopiti, ker je bilo tovorno vozilo ustavljeno neposredno pred
njenimi vrati. Gasilci GARS Kranj so zavarovali kraj dogodka, odprli vrata na osebnem vozilu, da so
lahko reševalci NMP oskrbeli sovoznico. Gasilci so nato še z vpojnimi sredstvi posuli iztekle motorne
tekočine in odklopili akumulatorja. Reševalci so poškodovano osebo prepeljali v UKC Ljubljana.

Regijski center za obveščanje Ljubljana

Ob 5.53 sta na regionalni cesti Zagorje ob Savi—Litija trčili osebni vozili. Gasilci PGD Zagorje-mesto
in Litija so zavarovali kraj dogodka, odklopili akumulatorja, posuli iztekle motorne tekočine, počistili
cestišče ter nudili pomoč dvema poškodovanima osebama do prihoda reševalcev NMP.

Ob 5.54 je na Štajerski cesti v Ljubljani motorist zapeljal s cestišča in se poškodoval. Gasilci GB
Ljubljana in reševalci NMP so ga oskrbeli ter prenesli v reševalno vozilo.



Ob 7.20 sta na glavni cesti v Domžalah na dveh lokacijah v razmiku 50 metrov trčili osebni vozili in
kolesi. Gasilci CZR Domžale in GB Ljubljana so zavarovali kraj dogodka in nudili pomoč
poškodovanima kolesarjema. Enega od teh so reševalci NMP prelepljali v UKC Ljubljana.

Ob 17.03 se je na Cesti Radomeljske čete v Radomljah, občina Domžale, pri padcu z motokros
motorjem poškodovala oseba. Gasilci CZR Domžale so zavarovali kraj dogodka in nudili pomoč
poškodovani osebi do prihoda NMP.

Ob 17.04 je na cesti Preserje - Rakitna v naselju Gorenja Brezovica, občina Brezovica, osebno vozilo
zapeljalo s ceste. Gasilci GB Ljubljana in PGD Podpeč so zavarovali kraj dogodka, pregledali
udeležene osebe in na vozilu odklopili akumulator. Poškodovanih v nesreči ni bilo.

Ob 22.09 sta na Zaloški cesti v Ljubljani naleteli osebni vozili. Gasilci GB Ljubljana so zavarovali kraj
dogodka, odklopili akumulator, z vpojnim sredstvom posuli razlite motorne tekočine ter iznesli
poškodovano osebo iz vozila in jo predali reševalcem NMP Ljubljana. Reševalci so jo prepeljali v UKC
Ljubljana. Na kraju je bila tudi Policija.

Ob 22.30 je na parkirišču Stanežiče v naselju Dvor, občina Ljubljana, osebno vozilo trčilo v drog
javne razsvetljave in ga podrlo. Gasilci GB Ljubljana so zavarovali kraj dogodka, odklopili akumulator
in nevtralizirali razlite motorne tekočine. Na kraju je bila tudi policija.

Ob 23.50 je na Adamičevi cesti v Grosuplju osebno vozilo zapeljalo s cestišča na brežino. Gasilci PGD
Grosuplje so zavarovali kraj dogodka ter nevtralizirali razlite motorne tekočine. Poškodovanih ni
bilo.

Regijski center za obveščanje Murska Sobota

Ob 19.56 se je na cesti Branoslavci - Cezanjevci, občina Ljutomer, osebno vozilo prevračalo in
obstalo na cestišču. Gasilci PGD Ljutomer so zavarovali kraj dogodka, odklopili akumulator, s
tehničnim posegom rešili ukleščeno osebo in jo oskrbeli do prihoda reševalcev NMP in nevtralizirali
razlite motorne tekočine. Reševalci NMP so poškodovano osebo prepeljali v SB Murska Sobota.

Regijski center za obveščanje Nova Gorica

Ob 8.01 je v ulici Rupa v Bovcu osebno vozilo zapeljalo s cestišča. Gasilci PGD Bovec so zavarovali
kraj dogodka in izvlekli vozilo na cestišče.

Regijski center za obveščanje Novo mesto

Ob 21.20 sta na dolenjski avtocesti pri Medvedjeku, občina Trebnje, osebni vozili naleteli na
plastično cisterno na voznem pasu. Gasilci PGD Trebnje so zavarovali kraj dogodka, na vozilih
odklopili akumulatorja ter nevtralizirali razlite motorne tekočine. Poškodovanih ni bilo.

Regijski center za obveščanje Trbovlje

Ob 15.44 sta na Cesti 1. maja v Hrastniku trčila avtobus in osebno vozilo. Gasilci PGD Trbovlje -
mesto in Hrastnik so zavarovali kraj dogodka, odklopili akumulatorja, s tehničnim posegom odprli
vrata osebnega vozila, iznesli poškodovano osebo in nudili pomoč reševalcem NMP.

Požari v objektih
Regijski center za obveščanje Celje



Ob 23.00 je v naselju Sedraž, občina Laško, gorela elektro omarica v kleti stanovanjske hiše. Dežurni
delavec Elektra Celje je izklopil elektriko, gasilci PGD Laško in Sedraž pa so pogasili požar,
prezračili prostore, jih pregledali s termovizijsko kamero in opravili meritve nevarnih plinov. V hiši
so našli več poginulih živali, zaradi česar so obvestili veterinarsko inšpekcijo in druge pristojne
službe. Na kraju je bila tudi policija.

Požari v naravi oziroma na prostem
Regijski center za obveščanje Brežice

Ob 20.40 je v naselju Armeško, občina Krško, gorelo v jašku za meteorno vodo. Požar so pogasili
gasilci PGE Krško.

Regijski center za obveščanje Celje

Ob 15.10 je v naselju Ojstro v občini Laško gorela suha trava, ogenj pa se je razširil po pobočju proti
gozdu. Gasilci PGD Laško so ogenj pogasili. Zgorelo je okoli 500 kvadratnih metrov suhe trave.

Regijski center za obveščanje Koper

Ob 13.12 je ob Vanganelski cesti v Kopru gorela manjša travnata površina. Gasilci JZ GB Koper so
požar pogasili.

Regijski center za obveščanje Ljubljana

Ob 13.57 je v naselju Podroje, občina Šmartno pri Litiji, gorela trava. Požar na površini okoli 2500
kvadratnih metrov so pogasili gasilci PGD Vintarjevec in Šmartno pri Litiji.

Ob 14.13 so na Cesti dveh cesarjev v Ljubljani v centru za ravnanje z odpadki zagorele smeti. Požar
so pogasili zaposleni pred prihodom gasilcev. Gasilci GB Ljubljana in PGD Vič so požarišče dodatno
zalili in opravili pregled s termovizijsko kamero.

Ob 23.14 je na Slomškovi ulici v Ljubljani na pločniku gorel papir. Do prihoda gasilcev GB Ljubljana
je papir že dogorel. Gasilci so pregledali območje, druge nevarnosti ni bilo.

Regijski center za obveščanje Nova Gorica

Ob 23.36 so ob regionalni cesti Šempeter - Miren, občina Šempeter - Vrtojba, opazili manjše
nenadzorovano kurišče. Gasilci PGD Šempeter so ostanke kurjenja prekopali in območje zalili z vodo.
V pripravljenosti za morebitno posredovanje so bili gasilci JZ GRD GE Nova Gorica.

Regijski center za obveščanje Novo mesto

Ob 17.41 so ob Mirnopeški cesti v Novem mestu goreli odpadki in podrast na površini okoli 30
kvadratnih metrov. Gasilci GRC Novo mesto in PGD Kamence so požar pogasili.

Regijski center za obveščanje Slovenj Gradec

Ob 13.13 je med naseljema Selovec in Šentjanž pri Dravogradu, občina Dravograd, gorelo v gozdu na
površini okoli enega hektara. Požar so pogasili gasilci PGD Črneče, Dravograd, Libeliče, Šentjanž,
Trbonje, Pameče – Troblje, Slovenj Gradec in KGZ Ravne na Koroškem. Veter je oteževal gašenja
požara. Pomoč pri gašenju je nudilo tudi letalo Državne enote za gašenja z zraka URSZR, ki je
opravilo sedem preletov in skupno odvrglo 21.000 litrov vode. Gasilci so uporabili tudi dron, s



katerim so iskali posamezna žarišča in obsežnost požara.

Sproščanja nevarnih plinov
Regijski center za obveščanje Ljubljana

Ob 20.19 so na Slovenski cesti v Ljubljani stanovalci in uporabniki stavbe vonjali vonj po naftnih
derivatih, ki ga je oddajal agregat na terasi. Gasilci GB Ljubljana so v prostorih stavbe s plinskim
merilcem izmerili prisotnost nevarnih plinov, meritve niso pokazale odstopanj od normalnih
vrednosti. Glede delovanja agregata se bodo uporabniki sami pogovorili s hišnikom.

Najdbe neeksplodiranih ubojnih sredstev
Regijski center za obveščanje Ljubljana

Ob 14.04 je v Jelenovem Žlebu v občini Ribnica krajan naletel na neeksplodirano ubojno sredstvo.
Pripadnika Državne enote za varstvo pred NUS Gorenjske in Ljubljanske regije sta varno odstranila
in do uničenja uskladiščila minometno mino kalibra 81 mm in krilca minometne mine kalibra 81 mm,
jugoslovanske izdelave iz obdobja do vključno 2. svetovne vojne.

Regijski center za obveščanje Nova Gorica

Ob 9.11 je na območju naselja Zagomila, občina Kanal ob Soči, krajan v gozdu naletel na letalsko
bombo, mase 15 kg, avstrijske izdelave iz obdobja 1. svetovne vojne. Pripadnika Državne enote za
varstvo pred NUS Severnoprimorske regije sta bombo odstranila in do uničenja prepeljala v
skladišče.

Ob 14.41 sta v bližini naselja Kostanjevica na Krasu, občina Miren- Kostanjevica, pripadnika Državne
enote za varstvo pred NUS Severnoprimorske regije odstranila in do uničenja prepeljala v skladišče
najdene štiri kose neeksplodiranih ubojnih sredstev, skupne mase 9,02 kg, avstrijske in italijanske
izdelave iz obdobja 1. svetovne vojne.

Ob 15.08 so pri detekciji terena na območju Nove Gorice pripadniki Državne enote za varstvo pred
NUS Severnoprimorske našli in do uničenja prepeljali v skladišče minometno mino, pet topovskih
granat, tri razbite dele topovskih granat, šest topovskih vžigalnikov, 15 ročnih bomb, tromblonsko
mino in eksplozivno polnitev ročne bombe. Nevarne najdbe avstrijske in italijanske izdelave izvirajo
iz obdobja 1. svetovne vojne.

Tehnična in druga pomoč
Regijski center za obveščanje Brežice

Ob 10.39 so v Vodnikovi ulici v Brežicah gasilci PGD Brežice s tehničnim posegom odprli vrata
stanovanja, kjer se je nahajala onemogla oseba in reševalcem NMP omogočili dostop do nje. Slednji
so jo prepeljali v SB Novo mesto.

Regijski center za obveščanje Ljubljana

Ob 18.08 so v Kebetovi ulici v Ljubljani gasilci GB Ljubljana odprli vrata stanovanja, v katerem se je
nahajala onemogla oseba in omogočili vstop reševalcem NMP in svojcem.

Ob 21.11 so v naselju Žale, občina Kamnik, gasilci PGD Kamnik iz rastlinjaka odstranili nekaj kosov



opreme, zaradi lažjega dostopa reševalcev NMP Kamnik do obolele osebe in nudili pomoč pri njenem
prenosu do reševalnega vozila.

Regijski center za obveščanje Maribor

Ob 10.31 so v Ulici heroja Šlandra v Mariboru gasilci JZ GB Maribor s tehničnim posegom rešili
otroka iz zaklenjenega avtomobila.

Regijski center za obveščanje Murska Sobota

Ob 4.18 je v naselju Šafarsko, občina Veržej, zaradi počenega glavnega vodovodnega ventila iztekala
voda v stanovanjskem objektu. Gasilci PGD Razkrižje so iz kletnih prostorov izčrpali okoli 100
kubičnih metrov vode.

Ob 6.42 so v naselju Čentiba v občini Lendava gasilci PGD Čentiba s cestišča odstranili podrto drevo.

Regijski center za obveščanje Nova Gorica

Ob 10.53 so v Študentovski ulici v Idriji gasilci PGD Idrija odprli vrata stanovanjskega objekta, v
katerem se je nahajala obolela oseba. Kasneje je bila s helikopterjem SV prepeljana v UKC Ljubljana.

Regijski center za obveščanje Trbovlje

Ob 17.48 so na Trgu revolucije v Trbovljah gasilci PGD Trbovlje – mesto iz okvarjenega dvigala
večstanovanjskega objekta rešili eno osebo in obvestili serviserja.

Napoved za naslednje dni
Vremenska napoved za naslednje dni je dostopna na spletnih straneh Agencije Republike Slovenije
za okolje.
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